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vest. Svasse / Vorlalz
vest Gemeg

vest Gebauae

vest. Aresrache

vest Gewasser/ Foo/

vest. Mauver/ Belonplalie
vest. Grunrache

vest. Flatienboaer

vest Friasterung

vest. Verbunasteme

vest Rasengiitersieme (Versickerungsiarny)
vest. Stemgartern / Stembeer

vest. Aanansanorn

vest. Wasserie/itung
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vest Gaslentung

vest. 7e/efon

vest 7V

vest. lofe Le/tung

proj. Strasse

proj. Gehweg

proj. Belagsanpassung

proj. Grunflache

Anpassung Plattenboden
Anpassung Pflasterung
Anpassung Verbundsteine
Anpassung Rasengittersteine
Anpassung Steingarten

proj. Wasserleitung
proj. EW-/ Swisscom- / Cablecom - Rohrblockanlage

proj. Mischwasser / Schmutzwasserkanal
Neuer Kontrollschacht

Neue Schachtabdeckung

proj. Fernwarme

proj. Fernwarme (zuruckfihrend)
Geschutzer Baum

Afktuel guiltg: Urerstresien gemeass dern Ubergangsoesimmiungern

oer Gewasserschuizveroraning
proj. Gewasserraum
proj. Gewasserparzelle
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